

ERRATA

Da Publicação: 09 de Janeiro de 2020. GAZETA
DE SP. B3

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº040/2018

**CONTRATADA: PORTAL PÚBLICO
INFORMÁTICA LTDA**

Onde se lê:

OBJETO: correspondente ao percentual de
7,894736 % do contrato inicial

VALOR: R\$ 600,00 (Seiscentos reais)

Leia-se:

OBJETO: correspondente ao percentual de
2,586206896 % do contrato inicial

VALOR: R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais)